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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 28 

DE ABRIL DE !Olé:----------
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos vinte e três dias do mês de Abril do ano 

dois mil e dezoito, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da 

Comissão Permanente sob a presidência de Vasco Cerdeira 2° Secretario da Mesa, no 

exercício das funções de Presidente da Assembleia Municipal, e a presença dos 

Deputados Municipais Ana Maria Novo (PS), Manuel Rodrigues Salgueiro (JFI), 

Eduardo Viana (PSD), Sónia Alexandra Dantas Carvalho (CDU), José Augusto 

Meleiro Rodrigues (CDS/PP), Luis Louro (BE), Luís Jorge Videira (MPT). Secretariou 

a Coordenadora Técnica da Secção de Actas e Apoio aos Órgãos Autárquicos, 

Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. 

A Câmara Municipal fez-se representar pelo Presidente da Câmara José Maria da 

Cunha Costa e pelo Vereador Luis Nobre. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - -

(01) AQUISIÇÃO DE LOTE NA ZONA INDUSTRIAL DE CHAFÊ- 1ª 

FASE:- O Presidente da Assembleia em exercício, no seguimento da deliberação 

tomada na sessão da Assembleia Municipal realizada em 20 de Abril findo pela qual 

foi delegada nesta Comissão Permanente, ao abrigo do disposto no nº 6 do artigo 44° 

do Regimento da Assembleia, a redação final da proposta aprovada na reunião 

camararia de 29 de março findo sobre o assunto em título, dispensando-se nova 

votação em plenário, deu a palavra ao Presidente da Câmara tendo o mesmo dado 

uma explicação detalhada de todo o processo, e apresentou a proposta devidamente 

retificada nos termos que a seguir se transcrevem:- " PROPOSTA - AQUISIÇÃO DE LOTE NA 
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Z.I. CHAFÉ - l.! FASE - Na consolidação da estratégia do Executivo de dinamização dos parques 

empresariais e da revitalização das zonas industriais, confirmada pelo número e dimensão dos 

novos projetos industriais instalados no Concelho, proponho a aquisição, a Augusto Rei Pedra 

Meira e mulher, de um lote de terreno, constituído por edifício industrial e logradouro, que se 

encontra devoluto há mais de uma década, com a área de 10.275 m2, cujo valor de aquisição é de 

650.000,00 €, valor suportado pela avaliação realizada por Perito da Lista Oficial do Ministério da 

Justiça, o qual confronta de Norte com Lote n.2 3, Joaquim Rodrigues Lima Silva, José Augusto 

Santos e outra, de Sul com Lote n.2 1, de Nascente com arruamento, e de Poente com Maria 

Augusta Gomes Correia, Luís C. Rodrigues Brito e Manuel Joaquim Cunha, inscrito na matriz predial 

urbana sob o artigo 3241, da freguesia de Chafé, e descrito na Conservatória do Registo Predial de 

Viana do Castelo, sob o número 2096/20010321, aí registado a favor dos vendedores, pela 

inscrição AP. 179 de 2017/01/10. O Município, ao adquirir esta área de terreno, garante a fixação 

de um novo investimento nesta zona industrial, reabilitando este espaço abandonado, permitindo 

reforçar o tecido empresarial no Concelho, que muito tem contribuído para a dinamização da 

economia local e criação de novos empregos.". A Comissão Permanente deliberou 

concordar com o texto apresentado e em consequência retificar o texto da deliberação 

de 29 de Março nos termos atras indicados. Esta deliberação foi tomada por 

unanimidade, estando presentes o Presidente da Assembleia em exercício e os 

deputados municipais Ana Novo (PS), Manuel Salgueiro (JFI), Eduardo Viana 

(PSD), Sónia Dantas (CDU), Luís Louro (BE), José Meleiro (CDS/PP), Luís Videira 

(MPT). (02) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, 

o Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para 

constar, se lavrou a presente ata. 
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